
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 16:00, no ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO LAGO SUL, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Lago Sul / Jardim Botânico / Candangolândia , presidida pelo(a) Senhor(a) GUSTAVO DE
MAGALHÃES SANTOS representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ANTÔNIO OTÁVIO M. DE CARVALHO - ADM. REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO
CARLOS PANCHO SOTO - ADM. REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO
ELISEU BOTTIN - CONDOMINÍO SAN DIEGO
JOSÉ MÁXIMO DE MEDEIROS - ADM. REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO
MARIA ESTER LIMA - ADM. REGIONAL DO LAGO SUL
MAURÍCIO MONTEIRO - ADM DO JARDIM  BOTÂNICO
PALOMA MACEDO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO
RAMON DE J. MOURA - ADM DO JARDIM BOTÂNICO
RAQUEL AMORIM - CONDOMÍNIO BELVEDERE GREEN
REGINALDO DOS SANTOS - ADM DO JARDIM BOTÂNICO
REGINALDO VEREZA BRUZZI - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO
VALDIVINO BERTULIO - ADMINISTRAÇÃO DO JARDIM  BOTÂNICO

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Lago Sul / Jardim
Botânico / Candangolândia  do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme
seguem:  

1-) Assunto:
Apresentação do material refente ao Processo Seletivo do Recenseador: edital. panfletos, também foi informado o número de vagas para esta subárea como
também o prazo de inscrição. 

2-) Assunto:
Foram apresentados os locais onde deverão funcionar os postos de coleta e a coordenação de subárea.

3-) Assunto:
Foi explicado o procedimento Pré-coleta: Como e quando será feita.falou-se também sobre a divulgação do censo através de cartas a porteiros e síndicos.

4-) Assunto:
Por fim apresentamos o vídeo "Um pouquinho de Brasil" e agradecemos a presença de todos os participantes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Marcelo Maia- Coordenador da Subárea Lago Norte/Paranoá
Roberto Ribeiro- Coordenador da Subárea Brasília Sul
Viviana Veloso - Coordenadora da Subárea da Subárea São Sebastião  

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


